
Aristo zoekt een POH somatiek voor 3 of 4 dagen per week.
Wil jij zelf je dagindeling en vakanties bepalen maar houd je ook van samenwerking, overleg en professionele groei? Reageer dan op deze vacature.
Wij zoeken een laagdrempelige collega POH somatiek met empathie naar patiënten toe. Met ervaring in DM2, CVRM, Astma/COPD, stoppen met roken. Of de wil om dit op te pakken om intern of extern verder opgeleid te worden. In principe werk je zelfstandig maar altijd met de mogelijkheid om te sparren met een collega of huisarts. Wil je kennis maken bij de lunch of een dagje meekijken met een van onze POH-S: altijd welkom. Stuur jouw CV en motivatie naar ons dan nemen wij contact op om een afspraak te maken.

Cao salaris, zes weken vrij, zelf kiezen wanneer.

Foto’s vind je op de website van de huisartsen en hieronder.

Hier stellen we ons aan jou voor:
De wijk is gemêleerd en ook het personeel is verschillend qua  jaren ervaring en achtergronden. Het team POH somatiek bestaat uit Marieke, Marian, Katja, Nikki en Serhab. Sommigen werken al meer dan 15 jaar bij ons, anderen pas een paar jaar, toen we het team konden uitbreiden. We zoeken voor 3 of 4 dagen per week een POH Somatiek omdat Serhab start met de opleiding PA. Alleen voor DM2 werken we in een keten en houden we bij of de registraties op peil zijn. Dat geeft focus en rust. We zorgen samen dat er bijna geen uitvallers zijn voor de DM2 keten. 
Bij Aristo werken ook POH GGZ Angèle en Esin. In de ochtend is er lab afname mogelijk via de Star-SHL. Suzanne van het wijkteam is er wekelijks, daarmee kan ook gespard worden. Willy is opgeleid als verpleegkundig specialist en heeft zich gespecialiseerd binnen de oudenzorg; samen met Rowina (VS i.o.) wordt hier zorg aan geleverd. De podotherapeut Arjan en diëtiste Maryam leveren ook zorg aan de patiënten en bieden mogelijkheid voor overleg. Aristo is ons POH gebouw waar de POH samen werken voor vijf huisartspraktijken dicht in de buurt. Er is veel onderling overleg tussen de POH. De ene weet meer van DM, de andere meer van Astma/COPD, en weer een ander weet alles van medicom en Vip live of hoe je kunt overleggen met de thuiszorg en de apotheker. De huisartsen komen langs voor overleg en de woensdag-lunch en soms voor vergaderingen. Je hebt een vast overlegmoment per week met de huisartsen en je kunt tussendoor altijd overleggen met de huisarts, telefonisch of via medicom. Alle kamers hebben airco die zelf te bedienen is.
Gezelligheid vinden we belangrijk: onze lunchruimte en keuken met koffie van koffiebonen, een FTO-dag met huisartsen en apothekers bij het strand, tussen Sint en Kerst een POH avondje, dineren met het team van één van de huisarts praktijken.
Hieronder zie je foto’s en kijk eens op de website van 1 van de vijf huisartspraktijken:
Joke Smit en Sonja van der Wereld   https://www.smitenvanderwereld.nl/
Coriene Catsman    https://www.catsmanmedical.nl/
Zain Jamil    https://www.jamilhealthcarecenter.nl/
Sandra Bijl   https://www.huisartspraktijkbijl.nl/
Angelique en Rajiv Biharie    https://www.zorgpunt.net/
Tot binnenkort!
Joke Smit
Je CV en kort berichtje graag naar:
wereldensmit@gmail.com         010-4190287   of per post: 
POH somatiek
Aristotelesstraat 6
3076 BD Rotterdam
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Serhab,  Esin en Marieke:
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